

Джейн Гудолл (Jane Goodall) была удостоена премии в категории «устойчивое развитие» за вклад в развитие приматологии и сохранение окружающей среды. Премию в категории «биофармацевтические науки» разделили трое учёных – Чарлз Динарелло (Charles Dinarello), Марк Фелдманн (Marc Feldmann) и Кисимото Тадамицу (木下 崇). Премией были отмечены их достижения в области совершенствования методов лечения воспалительных заболеваний.

Лауреатом премии в категории «синология» стал Ван Гэн-у.

Три неправительственные организации – Бангладешская ассоциация экологических юристов (BELA), базирующийся в Колумбии центр «Право, справедливость и общество» (“Dejusticia”) и организация «Правовая повестка» (“The Legal Agenda”) с головным офисом в Ливане – стали солауреатами Танской премии 2020 г. в категории «верховенство права».

Чествование лауреатов состоится в ходе специальной церемонии, которая будет проведена в Тайбэе 25 сентября. Кроме того, в дни с 20 по 25 сентября будет проходить Неделя Танской премии, которая будет включать серию форумов и лекций, посвящённых работе и достижениям лауреатов нынешнего года.

Любезно предоставлено Фондом Танской премии

<https://www.tang-prize.org/en/first.php>



The banner features a gold and beige color scheme with a grid of dots on the left and right sides. At the top left, the text "2020 TANG PRIZE LAUREATES" is displayed in a serif font. In the top right corner, there is a stylized Chinese character logo for the Tang Prize. The banner is divided into four quadrants:

- Top Left:** "Sustainable Development" category featuring a portrait of Jane Goodall.
- Top Right:** "Biopharmaceutical Science" category featuring portraits of Charles Dinarello, Marc Feldmann, and Tadimitsu Kishimoto.
- Bottom Left:** "Sinology" category featuring a portrait of Wang Gungwu.
- Bottom Right:** "Rule of Law" category featuring logos for BELA (Law Justice Society), Dejusticia, and THE LEGAL AGENDA (المفكرة القانونية).